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Rojstna hiša 
Rudolfa Maistra 
Šutna 23, Kamnik  Naslovnica knjige Andreja Rahtena o Jošku Tischlerju 

Maistrov večer: odprtje razstave TISCHLER – OČE SLOVENSKE GIMNAZIJE 

predstavitev monografije dr. Andreja Rahtena 

TISCHLER. ŽIVLJENJSKA POT VODILNEGA POLITIKA IN ŠOLNIKA KOROŠKIH 

SLOVENCEV  

V sodelovanju z Društvom general Maister Kamnik 

Tokratni Maistrov večer bo zagotovo prava poslastica. V celoti bo namenjen dr. Jošku 
Tischlerju: učitelju, politiku, očetu slovenske gimnazije v Celovcu, ki je deloval v izjemno 
zahtevnih časih med obema vojnama in v drugi avstrijski republiki. V uvodu večera bo dr. 
Franc Kelih, pred kratkim upokojeni direktor celovške Mohorjeve družbe, odprl potujočo 
razstavo Tischler – oče slovenske gimnazije. Nastala je ob 45. obletnici Tischlerjeve smrti in 
na predvečer 50. obletnice selitve Slovenske gimnazije v nove prostore; in sicer v 
sodelovanju med Mohorjevo družbo iz Celovca in Zgodovinskim inštitutom Milka Kosa 
Znanstvenoraziskovalnega centra Slovenske akademije znanosti in umetnosti v Ljubljani. 
Temelji predvsem na arhivskem gradivu družine Tischler, ki ga hrani vnukinja Marica 
Hartmann. V nadaljevanju večera bo dr. Rahten v pogovoru z novinarjem in urednikom 
Radia Maribor (RTV SLO) Stanetom Kocutarjem predstavil svojo monografijo Tischler. 
Življenjska pot vodilnega politika in šolnika koroških Slovencev. V njej je razgrnil življenjsko 
pot široko razgledanega moža, spretnega politika, ki je vedno skušal najti rešitev z dialogom 
in mu je bila dobrobit koroških Slovencev in Slovenk najpomembnejša.  
                                                                                                                                    Vabljeni! 

Prof. dr. Andrej Rahten, zgodovinar in nekdanji veleposlanik Republike Slovenije na Dunaju, je avtor 
številnih monografij in glavni urednik zbirke Studia diplomatica Slovenica. Po študiju na Filozofski 
fakulteti v Ljubljani je nadaljeval na Univerzi v Celovcu, nato pa v Ljubljani doktoriral z biografijo o dr. 
Janku Brejcu. Za svoje delo je prejel več nagrad, med drugim lansko leto Zoisovo nagrado. Danes je 
predstojnik Oddelka za zgodovino na Filozofski fakulteti Univerze v Mariboru in znanstveni svetnik na 
Zgodovinskem inštitutu Milka Kosa ZRC SAZU. Ukvarja se z zgodovino habsburške monarhije in 
kraljeve Jugoslavije, politično biografiko, mednarodno zgodovino 19. in 20. stoletja ter zgodovino 
evropske ideje. 
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